

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Eliška Hlochová

Vedoucí bakalářské práce: RNDr. Jakub Trojan, MSc, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Urban Sprawl - vývoj metropolitního areálu města Olomouce

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování						X
2	Práce s daty a informacemi						X
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)				X		
4	Jazyková kultura a formální úprava práce					X	
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace						X

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce s tematikou urban sprawl byla E. Hlochové zadána již v roce 2017. S ohledem na dobu, kterou měla autorka ke zpracování práce, je výsledek substandardní. Autorka ke zpracování tématu přistupovala velmi volně a sporadické konzultace volila spíše nahodile, s vrcholem intenzity před termínem finálního odevzdání práce. Časový tlak se výrazně projevil na kvalitě předložené práce. Nejlépe to dokumentuje vazba na zadání a cíle práce – autorka rezignovala na regionálně geografické analýzy města Olomouce související s fenoménem urban sprawl, což přirozeně vyústilo v nemožnost diskutovat relevantní výsledky. Výstupy popisující parciálně tuto problematiku v daném území tak přebírá z jiných závěrečných prací, přičemž její vymezení se vůči těmto výsledkům má plytký charakter.

Alternativní přístup ke studiu urban sprawl v podobě ankety vyústil až ze společné konzultace, která proběhla prakticky tři týdny před odevzdáním práce. Její závěry jsou jen rámcově vztaheny k recentním poznatkům o problematice urban sprawl a Olomouci, jsou metodicky neukotveny a analyticky téměř nezpracovány.

Za zmínku stojí i rozsah bakalářské práce, který má jen 30 funkčních stran, přičemž značná část z nich je protknuta vzdušnými tabulkami. Formální náležitosti rovněž vybočují – v práci je mnoho stylistických a syntaktických lapsů, beletristických obrátů a typografických chyb (kuriózní je přejmenování instituce UPOL a úpol). Práce s literaturou je na nižší úrovni – např. citace zdrojů z portálu „olomoucka.drba.cz“ nepovažuji za dostatečně kvalitní.

V práci postrádám i jakékoliv autorčiny kartografické výstupy nebo detailnější analýzy/interpretace. V kontextu výše uvedeného práci hodnotím jako problematickou, přičemž zadání práce bylo splněno jen se značnými obtížemi.

Kontrola plagiátorství: Bakalářská práce není plagiátem, což je evidováno i v IS/STAG.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: E - dostatečně

V Uherském Hradišti dne 11. 8. 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	-----------------------	------------------